



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020

Program: Program rozvoja vidieka SR 2014 – 2020

Spolufinancovaný fondom: Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka (EPFRV)

Opatrenie č./názov: 7 Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach

Podopatrenie č./názov:

7.2 Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie – Investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov

Oblasť zamerania (fokusová oblasť – prioritná):

6B – Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach

Oblasť zamerania podľa Výzvy: č./názov: Aktivita 3:

Zlepšenie vzhľadu obcí – úprava a tvorba verejných priestranstiev, námestí, parkov a pod.

Číslo Výzvy: 13/PRV/2015

Kód Projektu: 072PO130216

Názov Projektu: Rekonštrukcia miestnych komunikácií obec Vlková

Miesto realizácie Aktivít Projektu: SR, Prešovský kraj, okres Kežmarok, obec Vlková

Hlavným cieľom projektu je prostredníctvom rekonštrukcie miestnych komunikácií a chodníka zvýšiť bezpečnosť a kvalitu života obyvateľov v obci Vlková. Dosiachnutie tohto cieľa prispieva k miestnemu ekonomickému rozvoju, k zvýšeniu atraktivity samotnej obce, k rozvoju vidieckeho cestovného ruchu.

Čiastkové ciele projektu:

- zvýšenie bezpečnosti obyvateľov obce pri pohybe po obci,
- zvýšenie atraktivity obce pre návštevníkov, podnikateľské subjekty a samotných občanov obce rekonštrukciou a modernizáciou technickej infraštruktúry miestneho významu.

Predmet projektu korešponduje so samotným názvom projektu a smeruje k naplneniu stanovených cieľov. Ide o rekonštrukciu prístupovej miestnej komunikácie k obecnému domu, obchodom, k oddychovej zóne s ihriskom a rodinnému domu. Komunikácia je napojená na sieť miestnych komunikácií. Súčasťou rekonštrukcie je vybudovanie chodníka popri potoku, vybudovanie zelenej infraštruktúry vysadením drevín, kríkov a zatrávenie popri komunikácii a chodníkoch.

Účelom rekonštrukcie miestnych komunikácií a chodníka je nie len zlepšenie technického stavu, ale aj vyriešenie nevhodných šírkových parametrov komunikácie. Komunikácia má nepravidelnú šírku cca 3,50-5,0m, v celej dĺžke má čiastočný asfaltový kryt, miestami z cestných panelov. Pozdĺž celej komunikácie vedie ľavostranne trasa potoka.

